



环保家装现在已越来越引起大家的重视，几年来因装修污染导致的健康问题屡屡发生，环保在消费者心中已经是一个最为关心的问题。设计的方案不满意可以修改，但是家装的材料如果不环保，要改可就是一件麻烦的事情了。

现代快报记者 余益霞

使用木工板想要环保，很难！

红牛装饰教您如何打造绿色环保家装

2014/6/27
星期五

责编：童婷婷
美编：江佳琪
组版：赵青云

现代快报
B28

行业现状

木工板难保环保家装

现在市场上大部分做好装修的业主如果检测，根据国家家装环保标准95%以上多多少少会甲醛超标。原因在于家装中要使用比较多的人造木工板和多层板，根据业内专家计算，制作一张木工板，需要4公斤甲醛来合成制板所需要的脲醛树脂胶。而做一套一百平方米家装所用的木工板，脲醛胶需要耗用200公斤以上的甲醛，这样高的甲醛含量当然很难环保。而在欧美国家家装从来不用木工板，只用OSB精木板。

《室内装饰装修材料有害物限量》十项强制性标准开始实施后，建材市场仿佛一夜之间开始变“绿”。板材、涂料等更是成为各种环境标志产品的“认证重灾区”。作为源头的生产厂家，造“绿”手段越来越高超，越来越富有欺骗性，不少产品在外包装及产品说明书上印制了各种自创的五花八门的环境标志，把消费者弄得一头雾水，而且也让不少经销商哑巴吃黄连，有苦说不出。

创新之举

只用精木板以达环保

据了解，红牛装饰为了给客户一个



真正的环保好家装，在抓好云设计、云管理、标准化、精菜单的基础上，同时狠抓家装辅材中的环保质量，在用生态电缆、PERT水管、环保腻子粉、无醛胶水的同时不再使用木工板，只用OSB精木板。另外，红牛装饰董事长老汪提醒广大消费者，为了防止室内空气由于装修造成甲醛污染，要注意以下几个方面：

一是合理确定装修方案。特别是房间的地面材料，最好不要大面积使用一种材料，合理计算大芯板的使用量。

二是科学选择施工工艺。除了特殊要求以外，一般不要在复合地板下面铺

装大芯板。用大芯板制作的柜子，里面一定要用甲醛封闭剂进行封闭，最好不要有裸露的地方，油漆最好选用漆膜比较厚、封闭性好的。

三是严格掌握装饰和装修材料质量。复合地板、大芯板要把甲醛释放量作为选择的主要标准。

四是适当延长入住前通风时间，有条件的应该尽量让室内通风一段时间再入住，使室内甲醛尽量释放。

五是注意室内甲醛的检测和净化。特别是家中有老人、儿童和过敏性体质者，一定要严格控制室内甲醛的含量。

相关链接

做个家装明白人 快乐装修无烦恼

更多内容敬请每周四、周五观看南京电视台《房地产报道》爱尚家居栏目“家装明白人”节目。
节目播出时间为：每周四、周五
生活频道：20:00，次日0:15,6:20
新闻频道：23:30，次日11:00
影视频道：次日6:45,16:50
科教频道：22:55，次日7:12
娱乐频道：次日12:10,16:30,18:00。
(周六重播周五节目，详情请登录红牛网站)



《家装明白人》栏目主持人：
红牛装饰董事长
老汪

环保好家装
不用木工板！

安全好家装
必装等电位！

环保家装，关乎生命健康，重于泰山！

欢迎本周六、周日相聚南京广电集团家博会。地点：玄武门南京规划建设展览馆

地址：龙蟠中路458号（七里街车站旁） 网址：www.njhnzx.com 24小时热线：13182973848